



ÚJ REND

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1120

31.08.2024 (135)

Michael Kühnen

Az NSDAP programja Újjonnan kommentált

7. rész

17 TALAJREFORM

"Követeljük a nemzeti szükségleteinkhez igazodó földreformot, a földek ingyenes, jótékony célú kisajátítására vonatkozó törvény megalkotását, a földbérlet eltörlését és minden földspekuláció megakadályozását."

A magántulajdonnal kapcsolatos különleges problémás terület a föld magántulajdona. A föld az egész nép táplálkozási alapja, valamint rekreációs terület, a közegészségügy előfeltétele, az önző profitérdekek környezetmérgezéssel fenyegetik, nem növelhető tetszés szerint, pótolhatatlan, ezért a spekuláció kedvelt tárgya.

Az NSDAP ezért rendkívül éles intézkedéseket követel, hogy a szocialista Volksgemeinschaft elveit - vagyis a közösségi érdekek elsőbbségét, a munka és erőlködés nélküli jövedelmek eltörlését - ezen a területen is érvényesítse.

Alapvetően MINDEN földspekulációt meg kell akadályozni! Minden egyéb gazdagodást - például a földbérleti vagy bérleti díjból származó jövedelmek révén - szintén lehetetlenné kell tenni.

E mögött az a gondolat áll, hogy a földnek végső soron az egész nemzeti közösség tulajdonának kell lennie, és soha nem szolgálhatja az egyének munka és erőfeszítés nélküli meggazdagodását. Ennek megakadályozására az NSDAP követeli a KIZÁRÓLAGOS kisajátítás jogi feltételeinek megteremtését, amelynek segítségével a Volksgemeinschaft visszanyeri saját életterét, saját élelem- és életalapját. Ez a kisajátítás általában mindazokat fogja érinteni, akik jövedelemhez jutnak a földből anélkül, hogy maguk dolgoznának rajta. Indokolatlan például az olyan földek tulajdonjoga is, amelyeken gyárak vagy hasonlók épültek. Ezek ugyan továbbra is magántulajdonban maradhatnak, de a földterület, amelyen állnak, visszaszáll a közösségre, és később adóköteles használati jog formájában ismét a korábbi tulajdonos rendelkezésére áll.

Alapvetően még a saját ház építéséhez szükséges földterület magántulajdonának sincs értelme, és azt használati joggal lehetne helyettesíteni. Mivel azonban itt az egyes népi elvtárs kemény munkával és jóhiszeműen szerezte meg a tulajdonát, az ember általában tartózkodni fog a beavatkozástól, amíg nem él vissza ezzel a tulajdonával spekulációs célokra. A jövőben azonban a népi elvtársak, akik építeni vagy ingatlant vásárolni akarnak, csak földhasználati jogot kaphatnak.

A szocialista népközösségben etikailag csak azok számára indokolt a tulajdon és a föld magántulajdona, akik saját kemény munkájukkal biztosítják népünk élelmezését - a gazdáink.

A vidéki földtulajdon megmarad, és azt a nemzeti közösség nemcsak elfogadja, hanem teljes szívvel megerősíti és támogatja. Azért is jött az örökség, hogy a parasztságot még szorosabban a Scholle-hoz kössék, és a paraszti életmódot megőrizték.

Az egészséges parasztság garantálását és előmozdítását azonban egy átfogó, a nemzeti igényekhez igazodó földreform előzi meg. Ez mindazokat érinti, akiknek a földbirtoka túl nagy ahhoz, hogy saját erejükből megműveljék, ami ahhoz vezet, hogy e birtokok egy részét munka- és erőlködés nélküli jövedelemszerzés céljából bérbe adják, valamint azokat is, akik egyáltalán nem élnek és dolgoznak a földön. Ezt a földet kisajátítják és szétosztják a munkára hajlandó új gazdák között, illetve azok között, akiknek a földtulajdona nem elegendő a megélhetésük biztosításához.

Összefoglalva, az NSDAP agrárpolitikai programja így szól:

Az egészséges parasztság megteremtése nagyvonalú földreformmal, a munka és a fáradtság nélküli jövedelem visszaszorításával még vidéken is, valamint a földtulajdon révén, a paraszti magántulajdon megőrzése és előmozdítása a nemzeti szükségleteknek megfelelő földterületek birtoklásában.

Ezek a nemzeti igények magukban foglalják az önellátás (autarkia) lehető legmagasabb fokát és a nemzetközi hatások - például az EK politikája - visszaszorítását, amelyek a német gazdák hátán groteszk rossz gazdálkodáshoz vezettek.

18 HALÁLBÜNTETÉS A NÉP KÁRTEVŐIRE

"Kíméletlen harcot követelünk azok ellen, akik tevékenységükkel ártanak a közös érdekeknek. A közönséges embereket - bűnözőket, uzsorásokat, zsarolókat stb. felekezetre és fajra való tekintet nélkül halállal kell büntetni."

A nemzetiszocialista népi állam a munka etikai elvére épül, és minden alkotó valódi nemzeti közösségét hozza létre, amelyben mindenki a maga helyén és képességei szerint dolgozik a közjóért.

Aki ezt a munkakötelezettséget megkerüli, az aszociális, és munkatáborokban fogják átnevelni, amíg meg nem tanulja, hogy munkásként beilleszkedjen a nemzeti közösségbe. Azok, akik megszokták, hogy megélhetésüket és vagyonukat munkával és erőfeszítés nélküli jövedelemmel szerezték, hamarosan rájönnek, hogy azok az idők elmúltak.

Így a jövő nemzetiszocialista népi államában minden élősködő életforma lehetetlenné válik.

Aki azonban e forradalom után még mindig megpróbál szembeállni elveivel, folytatni akarja ezt a kizsákmányoló életmódot, és ezzel a közérdeket sérti, azt az NSDAP a nép kártevőjének és közönséges bűnözőnek tekinti, és halálbüntetéssel sújtja. Az uzsorásokat és a zsarolókat példaként említik, de ezt a listát jelentősen ki kell bővíteni, és végső soron minden kizsákmányolóra vonatkozik, aki a dolgozó nép kárára akar élni és keresni, és ezzel kizárja magát a Volksgemeinschaftből. A nép ilyen kártevőinek tevékenysége már nem csupán aszociális, hanem társadalomellenes. A válasz erre tehát már nem a munkatábor, hanem a kötél lehet!

Az NSDAP ezt a követelést azzal fokozza, hogy halálbüntetéssel fenyegeti a német nép faji megkülönböztetés nélküli kizsákmányolását, azaz a Németországban vendégként élő idegen nemzetiségűek tagjait is. Senki sem engedi meg többé, hogy a német népet kizsákmányolja és kifossa - sem a becstelen német, aki ezzel kizárja magát a nemzeti közösségből, de az idegen sem, aki népünk hátán akar meggazdagodni, és természetesen végső soron a világ nagypénzügye sem, amely a népek nemzetközi parazitájaként minden nép életerejét kiszívja! Ezzel ismét bezárul a nacionalizmus és a szocializmus gyűrűje! Nacionalizmusunk megállítja

nemzetgazdaságunk nemzetközi kizsákmányolását, szocializmusunk megállítja az egyes emberek hazai kizsákmányolását.

A 18. pontnak ezzel a követelésével a népi kártevők halálbüntetésére vonatkozó követelésével a pártprogram alapvető szocialista követelései lezárulnak.

Mint láttuk, az NSDAP programja a német nacionalizmus követelésével kezdődik, amely a német nép egységét, szabadságát, egyenlőségét és életterét követeli. Ezt követik a német faji öntudat követelései, amelyek a németek önbizalmának és a saját fajtájukra való büszkeségének helyreállítását, valamint a zárt idegen népcsoportok betelepítésének megakadályozását célozzák.

Mindkettő azonban csak akkor valósulhat meg, ha a nép minden egyes tagja, aki teljesíti kötelességét a közösséggel szemben, biztos lehet abban, hogy tisztességes bánásmódban és jutalomban részesül, hogy senki sem fog a kárára gazdagodni és kizsákmányolni. Csak akkor fogja magát a közösség szolgálatába állítani. A német szocializmus ezt a célt szolgálja:

A 9-18. pontok a pártprogram szocialista követeléseit tartalmazzák. Már a terjedelm is mutatja, hogy a párt mennyire fontosnak tartja a szocialista érzelmeket. E programpontok következetes megvalósítása olyan társadalmi forradalomhoz vezet, amelyet a világ még soha nem látott, és amely a korábbiakkal ellentétben nem fog új elnyomással és új kizsákmányolással végződni. Ezek a programpontok ugyanis nemcsak követeléseket tartalmaznak, hanem kemény következményeket is mindazokra nézve, akik az élősködő életformákat fenn akarják tartani vagy vissza akarják állítani - egészen a nép kártevőinek halálbüntetéséig.

A nemzeti szocializmus így egyesíti a nacionalizmust, a faji öntudatot és a szocializmust egyetlen forradalmi világnézetté, amely a modern világ veszélyes válságára adott válasz. A német szocializmus a szíve és a magja.

A pártprogram szocialista követelései akkor teljesülnek, ha a munka és a fáradság nélküli jövedelmek megszüntetése és a kamatok rabságának megtörése lehetővé teszi egy igazi nemzeti közösség megteremtését, amelynek alapja a munka, és amelynek alapja az igazságosság a nép minden elvtársa számára, akik egyenlő jogokkal és kötelességekkel dolgoznak a közjóért, és akik újra otthonra találtak Németországban.

Ezért küzdünk!

19 NÉMET JOG

"Követeljük, hogy a materialista világrendet szolgáló római jogot váltsa fel a német szokásjog".

Ahogy a német szocializmus a nemzetgazdaság szabadságáért küzd, úgy a német jog a nemzeti joghatóság szabadságát valósítja meg. A német jognak a német nemzeti közösséget kell szolgálnia, és mentesnek kell lennie minden nemzetközi, idegen vagy akár népellenes befolyástól - áll a nemzetiszocialista jelszó alatt:

"Jobb az, ami a német nép javát szolgálja!"

Ezzel szemben a hatályos római jog a materialista világrendet, azaz az uralkodó mínuszvilágot szolgálja:

* Nemzetközi: a római jog, ahogy a neve is mutatja, a Római Birodalom joggyakorlatából ered, és kezdettől fogva az egyénnek az államhoz és a többi emberhez való viszonyát szabályozta, anélkül, hogy figyelembe vette volna a faji vagy etnikai különbségeket. Nem veszi figyelembe a különböző népek eltérő jogi érzékenységét, ezért alapvetően megszállási jog volt és maradt.

* Anyagias: Mivel a római jog kizárja a népi igazságérzetet mint a jogtudomány forrását, nem alakított ki olyan célt sem, amely a népek fájának megőrzésére vagy fejlesztésére irányult volna. Nem egy nép életét és fejlődését védi, hanem végső soron minden létező rendet szolgál. Hiányzik belőle az idealista lendület, ezért alkalmatlan egy idealista, faj- és természetalapú új rend jogrendjének kialakítására. Ezt a materialista világrenddel együtt legyőzi, és helyébe a német jog lép.

* Dogmatikus: a római jog nem feltételezi a valós életet a maga sokszínűségében, és nem törekszik arra, hogy valódi igazságot szolgáltatson az egyénnek. A római jogban a jog és az igazságosság nem egyeztethető össze. A római jog egy rendkívül absztrakt, tényekkel teli jogi művészeti világot konstruál. Ezeket a tényeket olyan pontosan fogalmazzák meg, hogy meg tudják ragadni a büntetésre érdemes magatartást, de olyan bonyolulttá is válnak, hogy ügyes jogászok a legkülönbözőbb értelmezések révén szinte bármilyen eredményt elérhetnek.

Ez azonban a jogot lottójátékká teszi, vagy bárki számára eladhatóvá, aki tudja, hogy az ügyesebb ügyvéd az ő oldalán áll. De mindenekelőtt:

Még a világ legjobb akarata ellenére is, a tények elvontan megfogalmazott halmaza soha nem képes igazságosan tükrözni az életet a maga sokszínűségében. A tények összessége nem a valóságról ad képet, hanem inkább dogma, azaz végső soron önkényes meghatározás, amely az élet valóságát az élettől idegen konstrukcióknak akarja alávetni.

Mindezen okok miatt a római jog nem tud mást produkálni, mint jogtudományt, de nem éri el a jog tényleges célját, nevezetesen az igazságosság megteremtését.

Ezzel szemben a német jog völksich jog, idealista jog és természeti jog. Olyan völksiche jogtudományt tesz lehetővé, amely kívülről biztosítja a nemzeti szabadságot, belülről pedig az igazságosságot.

Közvetlenül a német nép igazságérzetéből táplálkozik, és fajuk megőrzését és fejlődését szolgálja. Nem absztrakt tényeket konstruál, hogy aztán eldöntse, hogy egy konkrét cselekményre vonatkozhat-e - ehelyett az elvet gyakorlati szabályként állapítja meg:

Büntetendő az, ami a nemzeti közösség egészét vagy a nemzeti közösség egy másik tagját károsítja. A büntetendő magatartás büntetendő. A büntetés mértéke és fajta nem elvontan egy konstruált bűncselekményből, hanem konkrétan a bűncselekmény súlyából és az elkövető személyiségéből következik.

Az ezeken az elveken alapuló új jogrendszer ezért csak nagyon általános PÉLDÁKAT fog nyújtani a büntetésre érdemes magatartásra és az igazságos ítélelathozatal PÉLDAIT, minden mást a bíróságokra kell bízni. A bíróságok a jog meghatározásakor a hasonló ügyekben hozott, igazságosnak ítélt korábbi ítéletekre támaszkodnak majd, amelyek bizonyos iránymutatást adhatnak, de nem kell, hogy adjanak. Végső soron a nép igazságérzete a döntő, így a "nép nevében" formula visszanyeri értelmét. Annak érdekében, hogy ez az igazságérzet érvényesülhessen, a bírakat a jövőben szabad népi választáson választják ki olyan jelöltek közül, akik sikeresen elvégeztek egy jogtudományi alaptanfolyamot. A rendszeres új választások biztosítják a népi ellenőrzést. A következő magasabb fokon az igazságszolgáltatás az esküdtek kezébe kerül. Ezeket a nép más nép tagjai ellen elkövetett bűncselekményekért felelős bíróságokon rendszeresen a nép választja, a nemzeti közösség ellen elkövetett bűncselekményekért felelős bíróságokon pedig a párt nevezi ki. Egyedül ők döntenek a bűnösség kérdésében és a büntetés mértékében.

Mindazonáltal a hivatásos bírák nem válnak feleslegessé. Ellenkezőleg:

A nemzetiszocialista népi államnak magasan képzett és szenvedélyes bírákra van szüksége:

Át kell hatnia őket az új jogrend szellemének, tanulmányozniuk kell a teljes esetjogot, és ismerniük kell a hasonló ügyekben hozott más ítéleteket. Ezért gondosan és felelősségteljesen adnak tanácsot az esküdteknek, mielőtt meghozzák döntésüket. A vádhoz és a védelemhez hasonlóan nekik is joguk van fellebbezni a következő, magasabb fokon, ha igazságtalannak érzik az ítéletet.

Az esküdtbírók fölött a legfelsőbb joghatóságok a központi parlament (Reichstag) és végül a Führer, mint legfőbb bírósági uralkodó és a szervezett népakarat megtestesítője.

Ily módon a jogtudomány megszűnik az embereket életidegen dogmaként terhelni, és öncélúvá válik. A német jog és jogtudománya ismét a nép életének részeként fogja fel az igazságszolgáltatást, amely a nép életét és fejlődését szolgálja, igazságot szolgáltat a nép minden tagjának, és segíti őket jogaik megszerzésében.

Csak az igazságosságra lehet igazi nemzeti közösséget építeni, csak egy nép igazságérzete az igazságosság forrása, amelynek látható kifejeződése a jog és az igazságszolgáltatás kell, hogy legyen!



NS KAMPFRUF
KAMPFSPARTI DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Seit 75 Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Welt präsent. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Führerrolle von Massenarbeit, Vernetzung, Verfügung und Verankerung haben nicht amgedeutet, den Kern der gesamten Idee unserer hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entdecken.

Alle Nationalsozialisten sind unendlich geliebte Väter und Kameraden, denen wir Schicksal an Schicksal an Kampf um die Erhaltung unserer weißen Väter. Die Bewegung ist zwar wieder geworden, aber die Größe der hochgeliebten Väter ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die wesentliche Ursache ist aber nicht, den Väterland - gegen alle weißen Väter (?) zu kämpfen, Sondern Mord und Ermordung, Chrenkung und Rassenmischung.

Ob "Jude" oder "Slawe", ist im Weltkrieg oder im Stromkampf, ist ein Propagandabegriff, herauf oder auf einen Schicksalstrahl, nicht auf einen Schicksalstrahl, nicht auf einen Schicksalstrahl, nicht auf einen Schicksalstrahl.

Hilf Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



ÚJ REND
www.nsdapao.org
#1005 19.08.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Frontjelentés
Interjú Mollyval
Harmadik rész

NSS: A jelenlegi projektjeit nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkozásak.

Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére (www.movingtheconscious.com/truth.htm) koncentrálok. Most 21 oldalnál tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút aknázása. Az ember információit keres egy dolgról, és talál meg két dolgot, amit kiutálni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lennél, aki feltársa az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felkutatni hozni. Ismét az internetek




the NEW ORDER
Number 176 (133) Founded 1978 April 26, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the former National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware conservatives and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and miscegenation.

Whether "Jude" or "Slawe", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!